Основание для познания Бога

На каком основании мы можем познавать Бога? На основании того, что Он Сам этого хочет и Сам даёт нам всё необходимое для этого. Мы знаем, что мы от Бога и что весь мир лежит во зле. Знаем также, что Сын Божий пришел и дал нам свет и разум, да познаем Бога истинного и да будем в истинном Сыне Его Иисусе Христе. Сей есть истинный Бог и жизнь вечная. Дети! храните себя от идолов. Аминь. (1Иоан.5:19-21)

Чем отличается знание от познания? Приведу простой пример. Чтобы скрепить одну деревянную деталь с другой или повесить что-то на стену, нужно забить гвоздь. Я видел, как опытный мастер забивает немалый гвоздь с 4-5-ти ударов. Это знание. Но вот я взялся за дело сам. И тут началось. Гвоздь почему-то никак не хотел забиваться. То он пошёл косо, то вообще согнулся, а когда я решил стукнуть сильнее, то попал по своим же пальцам. Интересно то, что даже до сего дня это иногда случается, поэтому я больше предпочитаю вкручивать шурупы, чем забивать гвозди. Но это уже познание. Пока я увлекался забиванием гвоздя, те детали, которые я хотел скрепить, сместились и гвоздь мимо прошёл.

Знание полезно, но многое знание надмевает. Познание же приближает нас к Богу. Одна девушка попыталась рассказать одному солидному мужчине об Иисусе. Но он сказал ей: «Я богослов». «Но вы спасённый?» «Девушка! Я же сказал вам, что я богослов». «Но вы спасённый?» - не унималась девушка. Богослов имел обширные знания о Боге, но не знал Самого Бога. А девушка познала, как Бог возлюбил её, как в Иисусе Христе простил её все грехи, как Он отвечает на молитвы, какое Он определил ей служение.

Мы познаём Бога через веру, но вера наша должна быть разумной и логичной, потому что Сам Бог дал нам свет и разум. Благодаря заложенной в нас программе новой жизни, ум наш обновляется, образ мышления меняется и мы уже сами стремимся познавать Бога. Бог дал нам свет в Иисусе Христе, а раньше мы жили во тьме неверия и греха. Упоминание о Боге вызывало в нас желание отмахнуться, а то и лютую ненависть. Человека, ходящего во тьме, можно научить верить чему угодно. Если человек заболел, то в двенадцать часов ночи нужно один раз хрюкнуть, два раза кукарекнуть и три раза гавкнуть, а потом сказать: «Таракуцка, помоги» - и будет делать. Люди ещё и не то делают. Они очень

склонны ко всяким поверьям и приметам, которые не могут толком объяснить, потому что за всем этим скрывается дьявол, который не хочет, чтобы мы познавали Бога. Идолопоклонство также является его изобретением. Потому Иоанн и говорит: Дети! храните себя от идолов. Он же весьма дивится, когда пророчески видит проникновение идолопоклонства в христианство.

И пришел один из семи Ангелов, имеющих семь чаш, и, говоря со мною, сказал мне: подойди, я покажу тебе суд над блудницею, сидящею водах великою на многих; ee блудодействовали цари земные, блудодеяния u вином упивались живущие на земле. И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в наполненную руке своей. мерзостями нечистотою u блудодейства ее; и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным. Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим. (Откр.17:1-6) Апостол Иоанн жил в то время, когда все окрестные народы поклонялись идолам, и это его не удивляло. Но что же его удивило? Израиль знал Бога, но когда он стал поклоняться идолам, Бог называл его многократно блудницею через многих пророков. Если христиане познали Бога, а потом допустили идолопоклонство, они также блудодействуют. Но познания Бога и спасения у них нет. Как правило, они и Библию не читают, а верят во всякие приметы и поверья. Среди них немало ворожей и гадателей. Отвергнем же идолов, как явных, так и скрытых, и будем стремиться познавать Бога живого и Сына Его Иисуса Христа.